ANALIZA MATEMATYCZNA 3. NOTATKI Z WYKLADU 2.A

Funkcja f : D — IR, gdzie D C IR? parze (z,y) € D przyporzadkowuje liczbe f(z,vy).
Jej wykresem jest zbior

{(l‘,y7Z)ZZ:f(.Z’,y), (:my) ED} )

inaczej piszac:
{(z,y,f(z,y)), (z,y) € D} .

Wykres jest podzbiorem ...... . Jego rzut na plaszczyzne z = 0 jest 'réwny’ ...... .
Zbiér f[D], zawarty w ...... , jest rzutem wykresu na ...... .
% %k ok

1. Niech f(x,y) = 2% —y +2.
a) Oblicz: f(2,3) = ... Jf(3,2) = Cfl2,0) = ,
fLy)= . ,

¢) Zaznacz w ukladzie wspélrzednych nastepujace zbiory:

A= {(x,y) : f(l',y) = 0}7
B={(z,y): f(z.y) = 5},
C={(z,y): flz,y) =1} .

Jak je zgrabniej nazwac?



¢’) Zaznacz w (jednym) ukladzie wspéhrzednych nastepujace zbiory:

A={(z,2): 2= f(x,y), y=0,z € R},
B={(xz,2): 2= f(xé)},

C=A{(= f(z,1)):z € R} .

Jak je zgrabniej nazwacé?

d) Nastepujace zbiory leza na plaszczyznach. Narysuj je (plaszczyzny i zbiory).
A={(z,y,2): 2= flz,y) N y=1},

B ={(z,2, f(z,2)) : z € R},

C={2y.2): 2= f29)}

D={(z,y,2): z= f(z,y) N y=x+1},

E={(zy, f(z,y)) & =1},

F={(z,2,2) : 2 = f(z,z)}
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2. Jak wygladaja wykresy funkcji: f(z,y) = 22, g(z,y) = 2% —y, h(z,y) = 2% —2?



3. Opisz (i naszkicuj) obszar bedacy dziedzina, funkcji:
a) f(z,y)=In(zy)

b) z=\/z—y

c) arccosy

4. Dobierz odpowiednia funkcje (i jej dziedzineg) tak, by jej wykres wygladat jak:
a) tréjkat o wierzchotkach (2,0,0), (0,2,0), (0,0,8)

b) powierzchnia boczna stozka o wysokosci (0,0,0)(0,0,2) i promieniu podst.= 5

e) dach dwuspadzisty

f) pot powierzchni pitki do rugby

g) wigwam

h) blacha falista

g) wulkan



5. Niech f,¢: IR> — IR. Niektére z ponizszych napiséw nie maja, sensu — ktére?

fla(z,y),y), flg(z,y),9(x,y)), fl9(x),9(y), 9(f(g(x,y),z),2), g(f(x+1,y)+ )









